



В Вурнарском районе проводится проверка по факту дорожно – транспортного происшествия, совершенного сотрудником полиции

18 ноября около 17 часов на автодороге «Вурнары – Малые Яуши» возле деревни Артеменькино Вурнарского района Чувашской Республики 26-летний полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых МО МВД России «Вурнарский», управляя автомобилем марки «Фольксваген Пассат», во вне служебное время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, выехал на встречную полосу движения и столкнулся с автомашиной марки «ВАЗ-2114» под управлением 37-летней женщины.

В результате ДТП женщина-водитель автомашины ВАЗ с травмами носа, ушибами коленных суставов и ее 4-летний сын с закрытым переломом правого бедра и ушибом шейного отдела позвоночника доставлены с места происшествия в медицинское учреждение. Полицейский получил ушибы головы и грудной клетки. Он находился в форменной одежде сотрудника полиции и не был пристегнут ремнем безопасности. В этот день у него был выходной. В настоящее время по данному факту Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Чувашской Республике проводится доследственная проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего, с целью экспертного установления характера и степени тяжести полученных пострадавшими телесных повреждений назначены их судебно-медицинские освидетельствования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653615>